

# “空降”领导 一次来俩 “吉祥”到足协 总局博“彩头”

## 体彩中心副主任魏吉祥将任足管中心党委书记

对目前的中国足协来说,可谓“多事之秋”。在韦迪即将走人、张剑可能接任后,又一次人事调动或接踵而至。昨日传来消息,原体育总局彩票管理中心魏吉祥将担任足管中心党委书记。这名足球运动员出身的正司级官员,算得上是一名正宗的“圈内人士”。

魏吉祥此前一直担任体彩中心副主任。值得一提的是他曾为宁夏足球队队员,与足协原联赛部主任郎效农是队友。后来,两人都赴北京体育学院(现北京体育大学)进修,和徐根宝是同班同学。

多年来,魏吉祥致力于中国体育彩票品牌树立和推广,推动体彩公益宣传的创新。2009年国家体育总局从中国体育彩票公益金中拨出4000万元支持校园足球计划,是新中国成立以来最大

一笔用于支持青少年足球发展的资金。

除了是专业足球运动员出身,魏吉祥还曾与足球打过不少交道。当年在他挂职新疆体育局期间,拉起了新疆体彩队,国奥球员买提江、巴力都出自这支球队。

一周前,国家体育总局人事司发布了任职公示通知,魏吉祥与足管中心副主任薛立等4人由副司升为正司级。因此,此前由韦迪一人兼任的足管中心主任和党委书记两个职务将会分开,张剑担任足管中心主任,统筹全局;魏吉祥担任党委书记,实际上是“二把手”,负责行政人事方面工作。于洪臣继续负责“国字号”和联赛两个区域。由于魏吉祥是足球运动员出身,因此也不排除他主管联赛的可能。

关尹



魏吉祥

### 英超两场强强对话 枪手输球怪裁判 曼联战平也怨裁判



切尔西的托雷斯新发型很酷

昨晨,在英国的鹅毛大雪中,英超连续上演了两场强强对话。结果率先出场的阿森纳在客场1:2不敌切尔西,输掉了伦敦城德比大战;接着曼联在最后一刻丢球,客场1:1憾平热刺。

赛后无论是阿森纳主帅温格,还是曼联教父弗格森都将矛头对准了裁判。两位英超最重量级的名帅都认为球队受到了不公的待遇,所以才没有得到预想中的结果。

阿信

## 喜欢足球,尤其是喜欢中国足球,就应该被嘲笑吗?

# 同样是“波”,相煎何急

## 周立波讽刺中国足球惹怒足坛大腕

郝海东:鄙视他 李毅:要不你来试试?

### 周立波讽刺女足球员

爆料的是一个名叫“肥珺珺”的网友,她本名袁珺,就读于黄石理工学院,2010年,一段内容为她表演花式足球的视频《中国踢球的女孩伤不起》在网上引起了不小的关注。前两天,袁珺在微博上吐槽,称其去年4月参加《中国梦想秀》节目录制时,作为评委的周立波不仅迟到了3小时,而且在提问时显得毫无礼貌,“刚讲完自我介绍,说自己自学足球,波波老师就打断我的话,‘中国足球这么黑,你为什么还喜欢中国足球?’”之后,周立波极力吐槽了中国足球,甚至问出了“你最喜欢中国的哪个被关进去的足球裁判”,袁珺只能以沉默应对。

随后,周立波问袁珺,“足球的起源”。后者回答是在英国,但是周立波却称,“足球是从监狱里发起的”,还抛出了“女孩子不能踢球,没前途”这样的言论,场面一时尴尬。后来,现场的主持人华少来解围,问袁珺的梦想是什么。她回答梦想是去利物浦和杰拉德PK时,周立波又说,“你可以自己花钱去啊,你是不是家里没钱?”袁珺解释,“不是!我是怕等到我挣到钱的时候他退役了。”之后,袁珺透露,“我被他黑掉了,我随后走掉。”据袁珺透露,她这次录制的节目也被导演全部删除了,并没有播放。

### 足球圈群起攻之

袁珺将她的这段经历以长微博的方式发出,在足球圈内引起了巨大的反响。来自杭州绿城的汪嵩在微博上回应,“嘴真欠!有点小名气就没有摆正自己位置,中国足球不好,但是很多人却一直为之奉献着,努力着,作为电视传播者,你不能太草率太随意地调侃诋毁中国足球的一切!”随后,很多足球圈内人士也开始响应汪嵩,来自长春亚泰的张笑非回应,“一个公众人物的作用是传播正能量,赋予的权利不是滥用的。”

曾经的中国第一前锋郝海东也在微博上留言,“所有足球从业人员鄙视他!”在互联网上最具号召力的中国球星李毅也是义愤填膺,“大帝”在微博中表示,“你可以不喜欢中国足球,但你不能侮辱我们中国足球,要不你来试试好吗?”

范宏基

周立波继和徐峥在微博上的炮轰之后,又向中国足球开战!网友“肥珺珺”在微博上爆料,称自己在参加浙江卫视《中国梦想秀》节目录制时,被周立波多次问到“有损足球的白痴问题”,并说了一些鄙视踢球者的话。对此,中国足球人纷纷予以还击。



袁珺表演花式足球



### 星之队跨级挑战 U22 国足

据新华社电 去年9月首批赴西班牙留学的“中国足球希望之星”30名小球员已经完全适应西班牙的生活。

记者昨日从中国足协500.com星之队了解到,正在西班牙进行年度热身训练的该队同在西班牙拉练的U22国足进行了两场比赛。昨日下午,跨级挑战的500.com星之队在上半场失球落后的情况下,奋起反击,在下半场80分钟由王秀富攻入一球扳平比分,85分钟肖毅峰再入一球,最终以2:1获胜。这场比赛也成为U22国奥西班牙拉练的首场失利。此前在18日举行的双方第一场比赛中,U22国足以3:2取得胜利。

该队于2011年底组建,24名中国足球少年带着希望前往以青训见长的葡萄牙进行为期两年的训练。此次西班牙拉练,星之队几乎全员到位,李源一、李放、阮扬、李成林、罗竞等球员已在葡萄牙当地俱乐部一线队打上比赛,周末赶上新一轮联赛,这些已进入18人名单的球员在联赛之后才从里斯本赶到赫雷斯,投入到备战与U22国足的比赛当中。

500.com星之队采取化整为零的方式,将24名球员分别派入葡萄牙当地各级别足球俱乐部,与当地球员一起进行无差别的训练和比赛,完全融入当地的青训氛围,体验国外的足球生活与节奏。同时,主教练卡洛斯也定期将他们整队召集,集中进行训练和比赛。

### 全运阵容搭配完毕 河南女足实现“全家福”

本报讯 特别请来了国内女足领域的名帅王海鸣出任球队的顾问,由此可见河南欧帕女足在全运年的野心,但教练班子的豪华并不能解决队内人手不足的尴尬。

为了确保全运会的备战工作,球队从长春“借”来了5名队员,5人当中有3人是地道的河南姑娘,她们已经代表长春打了3年联赛。而根据当初的协议,在全运年时,长春队除了“归还”3名河南队员,还要再“附送”两名队员。这5名队员的到来,加上娄佳惠归队,河南女足的队员达到了27名,“人荒”大大缓解。

从本月8日出发以来,河南女足已经在清远集训了两周,经过王海鸣的悉心调教,队伍各方面都在进入正轨,攻防两端都有所进步。期间她们还分别和山东二队和陕西二队进行了两场教学赛,取得了一胜一负的成绩。

首席记者 郭韬略